
21 вересня 2023 року студенти спеціальності 122 Комп’ютерні науки в рамках програми 

співпраці із стейкхолдерами під час вивчення дисципліни «Управління ІТ проєктами» 

долучилися до загальної вступної лекції від команди Genesis 

21 вересня 2023 року студенти та викладач кафедри комп’ютерних наук Тетяна СКРИПНИК, яка 

інтегрує в навчальний процес інтерактивні курси в форматі віртуального стажування від IT-компанії 

Genesis, в рамках програми співпраці із стейкхолдерами під час вивчення дисципліни «Управління ІТ 

проєктами», долучилися до загальної вступної лекції від команди Genesis.  

Зустріч об’єднала понад 200 студентів закладів вищої освіти України. 

На лекції обговорили питання: 

-  Що таке ІТ-продукт та хто стоїть за його створенням? 

- Чому курси за сферами продуктового ІТ від Genesis –перший крок в продуктовому ІТ? 

А також: 

- Особливості роботи продуктової ІТ-компанії. 

- Roadmap нішами продукту та місце ІТ-спеціаліста в ньому. 

- Що таке T-Shaped спеціаліст та чому «цінності» — фундамент команди? 

- Як студенту знайти своє місце в домені продуктового IT?  

- Карʼєрне менторство для студента. 

 

Дуже важливо отримувати сучасні знання від роботодавців. 

 

Найактивніші студенти поділилися своїми враженнями від прослуханої лекції: 

Олександр ПАСІЧНИК КН-20-2 
Слухаючи лекцію можна було почути про концепцію IT-продукту та роль ІТ-спеціаліста у даній сфері. Також 
висвітлено можливості студентів у сфері продуктового ІТ та роль курсів у розвитку кар'єри, із подальшим 
можливим менторством. 
 
Стефанія ВОВК, КН-20-2 
На лекції було декілька менторів, що розповідали про важливість навчатися завжди та постійно, відповідали 
на такі запитання як: як розвивати експертизу в інших сферах, чи, наприклад, які можливості пропонують 
курси від Genesis. Атмосфера була досить приємною, а викладення інформації простою у розумінні. Я 
отримала задоволення від проведення на лекції. 
 
Віталій МЕДВЕДЧУК, КНм-23-1 
На лекції працівники компанії GENESIS розповідали про саму компанію та чим вона займається. Про IT-
продукти, що потрібно для їх створення, що таке продуктова команда та чим вона займається. Також було 
розглянуто систему курсів в порівнянні з навчальною програмою, яку пропонує університет. Поглиблено 
розглянули їх відмінності та можливість поєднання при навчанні. Загалом було цікаво послухати лекцію про 
маркетинг та продуктове IT. 
 
Олександр ЖАРНОВСЬКИЙ, КНм-23-1 
Лекція була інформативна, але потрібно покращити технічну частину. 
 
Валерій ПОСТРИБАЙЛО, КНм-23-2 
1. Багато чого вже було знайомо, бо вже встиг пройти курс по продуктовому ІТ, але було цікаво послухати 
більше про різницю аутсорсу та продуктових компаній, виклики та переваги у розробці власних продуктів.  
2. Більше розказали про цінності генезису та різні види працівників.  
3. Круто, що запропонували конкурс на консультацію-менторство від генезису, залишилось придумати ідею 

для свого проекту 😁 
 
Ярослав БРИЛА, КНм- 23-2 
Лекція була досить цікава, але інколи було трішки затянуто, цікаво було те, що в загальному розповідали про 
ринок айті, і окремо розповідались деталі про продуктові компанії. 
 
СУПРУН ПК, КНс-21-1 
Лекція загалом пізнавальна і має зміст для студентів початкових курсів бакалаврату. 
Для мене інформація була досить не актуальна, наприклад частину першої лекції про професії в айті і про те 
які є компанії, і чому саме айті я дізнався ще в коледжі. 
Те що пішло далі, останні 20 хвилин, про структуру курсів від генезис, різні інструменти та способи навчання 
підійде тим хто вирішить продовжувати навчання на курсах від генезис. 
 
Владислав СТЬОПИЧ, КНм-23-2 



Прослухав лекцію. Сподобалася інформація про стан IT ринку в країні, дізнався трохи більше про вітчизняні 
продукти, про бажання нашої IT общини створювати більше якісних продуктів через поширювання і 
покращення процесу навчання. Для мене в новинку стало те, що будуть створюватися ось такі інтерактивні 
курси, з допомогою якиих можна отримати навички і знання про різні сфери IT (особливо коли ці курси 
розроблятимуться провідними компаніями на ринку 0_0). Думаю, таке рішення позитивно повпливає на 
загальний розвиток спеціаліста-початківця. 
 
Богдан ВОНСОВИЧ, КН-20-2 
Вступна лекція від Genesis була дуже цікавою і пізнавальною. Я дізнавсь, що таке IT-продукт та як виглядає 
процес його створення, а також наскільки важливі «цінності» для роботи в команді. Лекція надихнула мене 
дізнатися більше про продуктовий ІТ та подолати перші кроки у цьому напрямку завдяки курсам Genesis. 
 
Антон ЮРЧАК, КНс-21-1  
Лекція, проведена IT-компанією Genesis, була надзвичайно цікавою та інформативною. Вона доторкнулася до 
декількох важливих питань, які є актуальними для студентів та молодих спеціалістів в сфері продуктового 
IT. 
1. Що таке IT-продукт та хто стоїть за його створенням? 
Лекція розкрила сутність IT-продукту та важливість ролі різних фахівців у його створенні. Відомо, що це 
спільна робота розробників, дизайнерів, тестерів та менеджерів продукту. 
2. Особливості роботи продуктової ІТ-компанії 
Лекція надала учасникам уявлення про те, як функціонує продуктова IT-компанія, зокрема, які принципи та 
методології використовуються в розробці продукту. 
3. Roadmap нішами продукту та місце ІТ-спеціаліста в ньому 
Була надана важлива інформація про процес планування та розробки продукту, а також про різні ролі ІТ-
спеціалістів у цьому процесі. 
4. Що таке T-Shaped спеціаліст та чому «цінності» — фундамент команди? 
Лекція висвітлила концепцію T-Shaped спеціаліста, який має глибоку експертизу в одній області та базові 
знання в багатьох інших. Такий підхід збагачує робочу команду. 
5. Як студенту знайти своє місце в домені продуктового IT? 
Лекція надала корисні поради щодо саморозвитку та пошуку ідеального напрямку в продуктовому IT для 
студентів. 
6. Чому курси за сферами продуктового ІТ від Genesis — перший крок студента в продуктовому IT? 
Студентам було пояснено, як важливо навчатися та розвиватися відразу від ведучої компанії, яка має 
багаторічний досвід у цій галузі. 
7. Кар'єрне менторство для студента. 
Лекція закликала до цінності менторства та надала студентам інформацію про можливості отримання 
кар'єрної підтримки та порад від досвідчених фахівців. 
В цілому, лекція від Genesis була важливою подією для тих, хто цікавиться продуктовим IT, і надала корисний 
огляд ключових аспектів цієї галузі. 
 
Матвій МАШТАЛЯР, КНм-23-1 

Про Genesis – хороша реклама для студентів останніх курсів, які шукають стажування 🙂 
 
Вікторія БЛАЖУК, КНм-23-1 
Вступна лекція була цікавою і залишила позитивні враження. Було цікаво дізнатись про компанію Genesis та 
сферу її діяльності. Спікер змістовно та зрозуміло розповів про те, які бувають компанії та які фахівці в них 
працюють, про етапи створення ІТ-продуктів та що для цього потрібно. Найбільше зацікавила інформація 
про систему всеукраїнських курсів, адже це чудова можливість для отримання додаткових знань 
Дякую компанії Genesis за можливість навчатись цікаво та ефективно! 
 
Дмитро ЖАЙВОРОН, КНм-23-1 
Загалом щодо стріму. Описали головні моменти, та дали загальну інформацію. Без технічних проблем між 1 
та 2 частиною не обійшлось, але все досить інформативно і цікаво. Один з плюсів, це те що лекція залишилась 
в доступі за посиланням і до неї в майбутньому можна буде повернутись і ще раз прослухати. 
 
Ксенія УСПЕНСЬКА, КНс-21-1 
Лекція компанії Genesis була надзвичайно корисною та освітньою. Я дізналася, що ІТ-продукт - це результат 
командної роботи багатьох фахівців. Особливо вражаючими були розповіді про роботу продуктових ІТ-
компаній та значення "T-Shaped" спеціалістів. Розуміння цього концепту важливе для будь-якого молодого ІТ-
спеціаліста. 
Roadmap нішами продукту та питання про те, як студенту знайти своє місце в продуктовому ІТ, були 
освітніми та надихаючими. Також вражає підтримка Genesis в кар'єрному менторстві для студентів. 
 
Олег ПЛОТНІКОВ, КНм-23-1 



Відео складалося з наступних частин 
1. Доповідач Олексій Ніщук - здебільшого розповідав про структуру продуктових компаній і про компанію 
Genesis. Частково інформація надана доповідачем присутня у курсі Створення та розвиток ІТ-продуктів який 
я почав проходити 
2. Доповідач Андрій Сідляренко - структура курсів, їх особливості 
Багато фокусу на власний розвиток та на можливість отримання кар'єрного менторства. 
У підсумку гарна рекламно-мотиваційна лекція 
 
Імір ЦІЦЬВІРА КНм-23-1 
Досить цікава і корисна ввідна лекція. Дає чітко зрозуміти що нас чекає під час курсу, його структуру, основні 
завдання та ціль. Також цікаво було почути рекомендації по проходженню курсу, а ще досить доступно 
описали які перспективи та можливості відкриє для нас засвоєння цієї інформації. 
 
Кирило     МУКОМЕЛА, КН-20-2 
Добрий день, хочу поділитись з відгуком на лекцію для студентів всеукраїнських курсів-стажувань від IT-
компанії Genesis. Лекція дала усвідомити важливість продуктового IT та саморозвитку людини загалом. 
Мене радує факт того, що завдяки тому, що університет співпрацює разом з Genesis, студенти зможуть 
отримати знання від компетентних менторів і отримати сертифікат. Також лекція мала хорошу 
атмосферу, а інформація була надана доступно 
 
Вікторія КОЗАЧЕНКО КН-20-2. 
На лекції було розкрито багато питань як до прикладу "Що таке IT-продукт та хто стоїть за його 
створенням?" та "Особливості роботи продуктової ІТ-компанії". Інформація була подана цікаво та доступно 
та це дало зрозуміти, що продуктове IT - це захоплюючий і швидкозмінюваний сегмент галузі, і важливо 
розвивати як глибокі, так і широкі навички, щоб мати можливість внести цінний вклад у створення і 
підтримку інноваційних IT-продуктів. Я була рада відвідати лекцію від компанії Genesis та усвідомити надані 
можливості розвиватись завдяки партнерству з університетом. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 


